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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                    Από το πρακτικό της με αριθμό 5/2024 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ           Τακτικής  Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                      ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 44/2024 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ         

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης επί αιτήματος της Σχολής Ανώτερης Επαγγελματικής 

Κατάρτισης (πρώην Δ.ΙΕΚ) Αγίου Δημητρίου για συνεργασία με τους 

Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου για το μάθημα της 

πρακτικής άσκησης. 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις 14 του  

μήνα   Φεβρουαρίου   έτους  2024 , ημέρα της  εβδομάδας  Τετάρτη    και  ώρα 

11.00 συνήλθε  σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση,   η Δημοτική Επιτροπή του 

Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την αριθμό πρωτοκόλλου   5218/8/09-02-

2024  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση επιδόθηκε  σε  κάθε  

ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 

09/02/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75  του Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου . 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  

παρέστησαν  στη συνεδρίαση  9   μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                          ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος -  

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

            Από τη συνεδρίαση απουσίαζε, αν και κλήθηκε νόμιμα , το τακτικό μέλος: 1)  

κ. Συρράκος Νικόλαος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος 

Παπατριανταφύλλου Γεώργιο. 

          Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου 

Αικατερίνη.  

          Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, 

εισηγούμενος     το  6Ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, 

έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής   την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 4938/08-

02-2024 εισήγηση της Δ/νσης Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και προστασίας η 

οποία έχει ως εξής: 
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<< Λήψη απόφασης επί του αιτήματος της Σχολής Ανώτερης 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (πρώην Δ. ΙΕΚ) Αγίου Δημητρίου για 
συνεργασία με τους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς  σταθμούς του 
Δήμου για το μάθημα  της Πρακτικής Άσκησης. 
 
  

 Σε συνέχεια της συνεργασίας των Βρεφονηπιακών και Παιδικών σταθμών της 
Δ/νσης Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας του Δήμου μας με το 
Δημόσιο ΙΕΚ Αγίου Δημητρίου, σας παρουσιάζω το με Α.Π. 127/05-02-2023 αίτημα 
της Σχολής Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (πρώην Δ. ΙΕΚ) Αγίου Δημητρίου 
που έχει ως εξής: 

Συνεργασία με τους βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου για την πραγματοποίηση 
του μαθήματος της Πρακτικής Άσκησης. 

 
 Με το παρόν θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την αγαστή συνεργασία 

που είχαμε με τους βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου κατά τα προηγούμενα έτη 

κατάρτισης και να σας ενημερώσουμε ότι επιθυμούμε τη συνέχισή της και κατά το 

εαρινό εξάμηνο κατάρτισης 2024 Β΄. 

 Στη Σ.Α.Ε.Κ. (πρώην Δ. ΙΕΚ) λειτουργεί η ειδικότητα ΒΟΗΘΟΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ 

ΠΡΩΙΜΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ με δύο τμήματα Β΄ εξαμήνου και η ειδικότητα 

ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ με δύο τμήματα Δ’ εξαμήνου. Το εργαστηριακό 

μάθημα Πρακτική Άσκηση είναι τέσσερις ώρες την εβδομάδα για κάθε τμήμα του Β΄ 

εξαμήνου και οκτώ ώρες την εβδομάδα για κάθε τμήμα του Δ΄ εξαμήνου (εαρινό 

εξάμηνο 2024Α΄, έναρξη: 16-02-2024, λήξη: 24-06-2024). Η διεξαγωγή του 

μαθήματος θα γίνεται με αριθμό καταρτιζόμενων ανά ημέρα και ανά τμήμα, σύμφωνα 

με το δυναμολόγιο των σταθμών. Θα επιθυμούσαμε το μάθημα να γίνεται κατά τις 

πρωινές ώρες, κάθε Δευτέρα για το τμήμα Β1, για το τμήμα Β2 κάθε Τρίτη, για το 

τμήμα Δ1 κάθε Πέμπτη και κάθε Τετάρτη για το τμήμα Δ2. 

Η Σ.Α.Ε.Κ. αναλαμβάνει την ευθύνη της επίλυσης των προβλημάτων που θα 
δημιουργούνται από υπαιτιότητά της. 
       Με εκτίμηση   
                             Ο Διευθυντής 

       Θωμάς Γούβαλης» 

 
Παρακαλώ για τη λήψη σχετικής απόφασης και την έγκριση του αιτήματος της 
Σ.Α.Ε.Κ. Αγίου Δημητρίου για συνεργασία με τους Βρεφ/κούς-Παιδικούς Σταθμούς 
της Δ/νσης Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας του Δήμου Αγίου 
Δημητρίου, για την πραγματοποίηση του μαθήματος της Πρακτικής Άσκησης των 
καταρτιζόμενων με ειδικότητα Βοηθών Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας 
για το Β’ εξάμηνο και Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων για το Δ’ εαρινό εξάμηνο 2024 Β΄, 
με έναρξη 16-02-2024 και λήξη 30-06-2024, κάθε Δευτέρα για το τμήμα Β1, κάθε 
Τρίτη για το τμήμα Β2, κάθε Πέμπτη για το τμήμα Γ1 και κάθε Τετάρτη για το τμήμα 
Δ2. 

Η ΣΑΕΚ Αγίου Δημητρίου θα φροντίσει για την ομαλή πραγματοποίηση των 

μαθημάτων, ορίζοντας έναν εκπαιδευτή ανά ομάδα έως 15 καταρτιζομένων και θα 

αναλάβει την ευθύνη της επίλυσης των προβλημάτων που θα δημιουργούνται από 

υπαιτιότητά της. 

 

 
      Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
        ΜΑΡΙΑ ΑΧΟΥΛΙΑ ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ >> 

 
                                        

    Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
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  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά 

    Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της  την  ανωτέρω εισήγηση,  τα 

σχετικά έγγραφα που αναφέρονται σε αυτήν,   καθώς και  τις ισχύουσες νομικές 

διατάξεις, μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά : 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει το αίτημα της Σ.Α.Ε.Κ. Αγίου Δημητρίου για συνεργασία με τους 

Βρεφ/κούς-Παιδικούς Σταθμούς της Δ/νσης Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

Προστασίας του Δήμου Αγίου Δημητρίου, για την πραγματοποίηση του μαθήματος 

της Πρακτικής Άσκησης των καταρτιζόμενων με ειδικότητα Βοηθών Παιδαγωγών 

Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας για το Β’ εξάμηνο και Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων για 

το Δ’ εαρινό εξάμηνο 2024 Β΄, με έναρξη 16-02-2024 και λήξη 30-06-2024, κάθε 

Δευτέρα για το τμήμα Β1, κάθε Τρίτη για το τμήμα Β2, κάθε Πέμπτη για το τμήμα Γ1 

και κάθε Τετάρτη για το τμήμα Δ2. 

Η ΣΑΕΚ Αγίου Δημητρίου θα φροντίσει για την ομαλή πραγματοποίηση των 

μαθημάτων, ορίζοντας έναν εκπαιδευτή ανά ομάδα έως 15 καταρτιζομένων και θα 

αναλάβει την ευθύνη της επίλυσης των προβλημάτων που θα δημιουργούνται από 

υπαιτιότητά της, 

σύμφωνα με την  ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας. 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε. , πήρε αύξοντα αριθμό  

44/14-02-2024 και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                                       Τα Παρόντα Μέλη 
Στυλιανός Μαμαλάκης                                                  Ε. Μπούρης 

Γ. Κάππος 

Μ.-Ι. Μπάντος 

Κ. Κυριακάκης 

Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου 

Α. Γαβαλάς 

Μ. Ανδρούτου 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

Ακριβές  απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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